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ELŐTERJESZTÉS 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2023. december 14-ei ülésére 

 

Tárgy: sportcsarnok melegvíz 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Fülöp Zsolt, a Zsivótzky Gyula Sportcsarnokból a mellékelt levélben kérte, hogy az 

intézményben a melegvíz ellátás a hétvégi mérkőzések idejére kerüljön ismét biztosításra, mert 

hideg vízben kénytelenek a játékosok fürödni a mérkőzések után és ezt szóvá is teszik.  

 

A gázdíj megemelkedésekor hozott takarékossági intézek része volt a melegvízellátás 

korlátozása. A 2022. októberében megszavazott, idén szeptemberben felülvizsgált és 

jóváhagyott Intézkedési Tervben az alábbi szerepel: „a melegvíz biztosítására reggel 6 és 

délután 16 óra között (50C°-os víz biztosítása) a konyha miatt szükséges, ezt követően egy 

alacsonyabb hőmérsékletű, 40 C°-os víz biztosított. Az öltözőkben ki kell írni, hogy melegvíz 

vételezésére nincs lehetőség. Hétvégén melegvíz vételezésére nincs lehetőség.” 

 

Ganzler Gábor az ülésen elmondta, hogy a melegvíz biztosításához minden alkalommal új 

programot kell írnia, ezért minden hétvégi napra nem vállalja, hogy ezt megteszi, de fontosabb 

mérkőzések esetén, előre egyeztetett időpontokban bemegy és átírja a programot, hogy legyen 

melegvíz. Elmondta, hogy mivel a kazánháztól messze van a sportcsarnok és egy régi, elavult 

rendszer biztosítja a melegvizet az udvaron keresztül, ezért nagy a hőveszteség. Villanybojlerek 

felszerelésére a jelenlegi kialakítás nem alkalmas. 

 

Javasoljuk, hogy Fülöp Zsolt egyeztessen Ganzler Gáborral és amikor nagyobb mérkőzés van 

a sportcsarnokban, akkor kerüljön a melegvíz biztosításra. Kérem javaslatunk szíves 

támogatását és ennek megfelelően az Intézkedési Terv módosítását! 

 

Kisbér, 2023. december 08. 

 

 Andrási Tamás s.k. Pápai Mónika s.k. 

 elnök referens 

 

Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

módosítja az Intézkedési Terv Zsivótzky Gyula Sportcsarnokra vonatkozó rendelkezéseit azzal, 

hogy hétvégenként nagyobb mérkőzések alkalmával biztosítja a melegvíz ellátását.  

 

A melegvíz biztosításának időpontját Fülöp Zsolt köteles előre jelezni Ganzler Gábor fűtés 

karbantartónak.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Sinkovicz Zoltán polgármester 

  Fülöp Zsolt Zsivótzky Gyula Sportcsarnok munkatársa 


